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ОПФР по Калининградской области консультирует граждан в соцсетях
Калининград, 30 января 2019 года, Отделение Пенсионного фонда России по Калининградской области ведет активную информационную работу в социальных сетях Facebook, ВКонтакте, Twitter, Одноклассники и Instagram.
Осуществив подписку на страницы Отделения ПФР в соцсетях, любой пользователь интернета может познакомиться с информацией об изменениях в пенсионном законодательстве, деятельности Отделения ПФР по Калининградской области, а также получить подробную консультацию специалиста ПФР по интересующим вопросам. 

Стоит обратить внимание, что консультировать граждан через социальные сети специалисты смогут только по общим вопросам. Информацию о персональных данных – состоянии индивидуального лицевого счета, трудовом стаже, отчисляемых работодателем страховых взносах, и количестве пенсионных баллов калининградцы могут узнать через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР www.pfrf.ru. 

Все новости Отделения, консультации и пресс-релизы с графикой доступны на ленте страниц в соцсетях:
Facebook – www.facebook.com/groups/pfr.kaliningrad
ВКонтакте – www.vk.com/pfr_kaliningrad
Одноклассники -  www.ok.ru/group/54861507526889 
Twitter – www.twitter.com/pfr_Kaliningrad 
Instagram - https://www.instagram.com/opfr_kaliningrad/
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Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации 


по Калининградской области








Группа по взаимодействию со СМИ ОПФР 


по Калининградской области:


(4012) 998-331;
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