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ОПФР по Калининградской области подвело итоги работы за 2018год
КАЛИНИНГРАД, 20 февраля 2019 года, 14 февраля 2019 года состоялось совещание по подведению итогов работы Отделения ПФР по Калининградской области за 2018 год и определению приоритетных задач на 2019 год. В мероприятии приняли участие руководители структурных подразделений областного отделения Пенсионного фонда РФ и его территориальных органов, а также представители Министерства социальной политики, Регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Калининградской области, Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.


С основным докладом выступила управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Калининградской области Светлана Малик.

Пенсионное и социальное обеспечение

Ключевым направлением деятельности органов ПФР остается пенсионное обеспечение населения, организация своевременной и бесперебойной выплаты пенсий и социальных пособий. Все обязательства государства по выплате пенсий и других социальных выплат в 2018 году были выполнены. 


На пенсионное и социальное обеспечение, охрану семьи и детства в 2018 году направлено около 49,5 млрд. руб. Количество пенсионеров увеличилось на 5 525 человек и достигло 294 320 человек, из них, 16 173 пенсионера силовых ведомств, получающих страховую пенсию по старости без фиксированной выплаты. 


За 2018 год принято решений о назначении 17 545 пенсий, в том числе, 15 552 - страховые пенсии по старости, из них 1 042 страховые пенсии пенсионерам силовых структур. С 1 января 2018 года на 3,7% проиндексированы размеры страховых пенсий. Страховые пенсии с индексацией получили более 203 тыс. неработающих  пенсионеров области. На 1 января 2019 года средний размер страховой пенсии по старости увеличился на 752,56 руб. и составил 14 159,16 руб.


С 1 апреля 2018 года в 1,029 раза увеличены размеры социальных, государственных  пенсий. 

С августа прошлого года произведено увеличение страховых пенсий (беззаявительный перерасчёт) исходя из начисленных за 2017 год пенсионных баллов, в денежном эквиваленте не более трех баллов. Увеличение получили около 80 тыс. пенсионеров. 


Итоги работы по установлению социальных выплат ЕДВ

С 1 февраля 2018 проведена индексация ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) отдельным категориям граждан на 2,5 %. По состоянию на начало 2019 года численность получателей ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) составляет 86 640 чел. Средний размер ЕДВ за 2018 год составил 2 415,68 руб.


Кроме того, на территории Калининградской области выплачивается ежемесячная денежная выплата 3 Героям Российской Федерации, 2 Героям социалистического труда, 1 Герою труда Российской Федерации и 7 членам семей умерших (погибших) Героев СССР и РФ.

Федеральная социальная доплата к пенсии

Величина прожиточного минимума пенсионера в Калининградской области на 2018 год установлена в размере 8726 руб. Тем, кому ФСД установлена до 01.01.2018, выплата доплаты была сохранена до размера 8 803 руб. С 1 января 2019 года величина прожиточного минимума пенсионера в регионе установлена в размере 8846 рублей.


По состоянию на 1 января 2019 года федеральная социальная доплата к пенсии установлена 34 069 чел. Средний размер доплаты к пенсии - 1958,81 руб.

Материнский (семейный капитал)

За все время действия Программы (с 2007 года) государственный сертификат на материнский капитал получили 60 139 семей Калининградской области. За 2018 год вынесено 5 312 положительных решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, удовлетворено 8 096 заявлений о распоряжении средствами капитала, в т.ч. 389 – на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка, на сумму более 2,209 млрд. руб. Всего с 2009 года по основным направлениям распорядились средствами МСК 40 537 человек (67% всех владельцев сертификатов). 

Персонифицированный учет

По состоянию на 1 января 2019 года открыто 1 млн. 304 тыс. индивидуальных лицевых счетов граждан области, в т.ч. в 2018 – 21,3 тыс. счетов. Отделение осуществляло регистрацию граждан в системе обязательного пенсионного страхования, а также обмен и выдачу дубликатов страховых свидетельств в режиме реального времени. Граждане получали государственную услугу в течение 8-12 минут без повторного посещения.  Интерес граждан к формированию своих пенсионных прав растет. Так, за 2018 год за выписками из индивидуального лицевого счета обратилось более 9 тыс. человек, что больше количества аналогичных обращений в 2017 году на 1 тыс.

Предоставление государственных услуг ПФР в электронном виде

В клиентских службах Управлений ПФР действуют автоматизированные рабочие места для доступа граждан к «Личному кабинету гражданина», а также для предоставления услуг регистрации (замене) учетной записи, подтверждения личности в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Всего в течение 2018 года зарегистрировано в ЕСИА 6 279 граждан, количество обращений за предоставлением государственных услуг ПФР в электронном виде составило 18 042.


Предоставление государственных услуг ПФР в Многофункциональных центрах Калининградской области

В настоящее время в 22 муниципальных образованиях области открыто 25 МФЦ.    Всего за 2018 год через МФЦ за оказанием государственных услуг ПФР обратилось 54 468 граждан, что составляет 26% от всех принятых заявлений. 


Самыми востребованными услугами ПРФ в 2018 году, как и в прошлом, явились услуги по установлению (перерасчету) пенсий, по выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и рассмотрению заявлений о распоряжении средствами материнского капитала, приему от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.


В числе приоритетных задач, стоящих перед ПФР в 2019 году, управляющий Отделением Светлана Малик назвала реализацию новых положений пенсионного законодательства, информирование граждан предпенсионного возраста, организацию работы по выявлению лиц, имеющих право досрочного выхода на пенсию по новым основаниям. При этом, как и прежде, на особом контроле будет качество оказания государственных услуг населению и уровень удовлетворённости граждан.
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