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О важном в эфире радиостанции «Комсомольская правда»
КАЛИНИНГРАД, 20 февраля 2019 года, Во вторник, 19 февраля, в прямом эфире радиостанции «Комсомольская правда» в Калининграде управляющий региональным Отделением Пенсионного фонда Светлана Малик рассказала радиослушателям об основных положениях пенсионного законодательства, в том числе вступивших с начала 2019 года в законную силу изменениях, направленных на поэтапное повышение пенсионного возраста.

Светлана Альбертовна рассказала о правилах расчета размера пенсии, факторах, влияющих на ее размер, категориях граждан, имеющих право на досрочное пенсионное обеспечение, индексации и перерасчете размеров пенсий и социальных выплат, федеральной социальной доплате к пенсии, а также электронных сервисах ПФР. В завершение программы Светлана Альбертовна особое внимание уделила теме оказания некими агентствами «бесплатных» юридических консультаций. Данные организации, проводя агрессивную рекламу в средствах массовой информации на региональном и федеральном уровнях, побуждают пенсионеров оформлять платные письменные обращения в Пенсионный Фонд РФ, составленные по одному шаблону и содержащие ссылки на общие нормативные акты, не относящиеся к существу вопроса. Обещая гражданам увеличение пенсий, выплату иных сумм по пенсионному законодательству, коммерсанты заведомо вводят граждан в заблуждение. Поэтому в случае вопросов, относящихся к компетенции ПФР, необходимо сначала обращаться в клиентские службы ПФР по месту жительства. При несогласии с полученной консультацией или решением тероргана ПФР граждане имеют право беспрепятственно обратиться в вышестоящий орган лично, письменно или через Интернет, при этом обращение составляется в свободной форме. Рассмотрение обращений граждан осуществляется бесплатно. 

Прослушать программу «Только у нас» от 18.02.2019 с участием управляющего региональным отделением Пенсионного фонда Светланой Малик можно на сайте радио «Комсомольская правда» https://www.kaliningrad.kp.ru/radio/26943/3994717/.
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