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Новое в пенсионном и социальном законодательстве в 2019 году: пресс-конференция
Калининград, 10 апреля 2019 года, 17 апреля в конференц-зале Отделения Пенсионного фонда по Калининградской области состоится пресс-конференция об изменениях в пенсионном и социальном законодательстве в 2019 году.
На вопросы представителей региональных и районных СМИ ответят руководители Отделения, начальники профильных отделов.

Главные темы пресс-конференции – доиндексация пенсии сверх прожиточного минимума, увеличение размера ежемесячной выплаты за детьми-инвалидами, инвалидами с детства I группы, подтверждение оформления свидетельств обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) электронными и бумажными уведомлениями, введение электронных трудовых книжек,  итоги переходной кампании 2018 года и инвестирование пенсионных накоплений в текущем году, возможность получения средств пенсионных накоплений умерших застрахованных лиц правопреемниками, поправки в Программу материнского (семейного) капитала. 

Пресс-конференция на тему: «Новое в пенсионном и социальном законодательстве в 2019 году»  пройдет 17 апреля в 11:00 часов в Отделении Пенсионного фонда по Калининградской области по адресу ул. Энгельса, 54, конференц-зал (3 этаж).

Приглашаем представителей региональных и районных СМИ принять  в пресс-конференции активное участие!
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