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Молодежь должна знать о будущей пенсии!
Калининград, 24 мая 2019 года, В Калининградской области продолжается информационно-разъяснительная работа с молодёжью. В мае Управлением ПФР в г. Калининграде было организовано 2 экскурсии для студентов Калининградского торгово-экономического колледжа и школьников МАОУ СОШ № 41 г. Калининграда. Ребята увидели, как ведется прием  населения, познакомились с сотрудниками, назначающими пенсию, побывали в архиве пенсионных дел, отделе выездных проверок. 

После экскурсии в рамках урока пенсионной грамотности сотрудники территориального органа ПФР рассказали молодежи о современной российской пенсионной системе, правилах формирования будущей пенсии, факторах, от которых зависит ее размер. 

Особый интерес у слушателей вызвал «Личный кабинет гражданина», который позволяет  в режиме реального времени получать информацию о своих уже сформированных пенсионных правах. Через Кабинет можно узнать о количестве накопленных пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном счете в ПФР. Сервис предоставляет возможность получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР. Также ребята узнали, что с помощью пенсионного калькулятора можно четко определить параметры, которые повлияют на размер будущей пенсии. Эта информация особенно важна для граждан предпенсионного возраста.

