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Долгожители с удивительными именами получат поздравления от Президента 
Калининград, 11 июня 2019 года, 41 долгожитель Калининградской области, отмечающие в июне 90- и 95-летние дни рождения, получат персональные поздравления от Владимира Путина. Все они участники Великой Отечественной войны, в том числе труженики тыла, несовершеннолетние узники фашистских концлагерей. Большинство юбиляров – женщины, их 32.

95 лет исполнится  14 ветеранам. Остальные долгожители отметят в первом месяце лета 90-летние юбилеи. 12 июня в День России двойной праздник отметят  долгожительницы из Калининграда, Зеленоградска и Неманского района. 
Июньские юбиляры удивляют не только почтенным возрастом, но и необычными, редкими именами, среди которых Валентина-Ванда, Муза, Арий.

Отметим, сведения о ветеранах Великой Отечественной войны, отмечающих юбилейные дни рождения, ежемесячно собирают и представляют в Администрацию Президента специалисты Отделения Пенсионного фонда России по Калининградской области. Собранная информация используется для подготовки персональных поздравлений от Президента России.
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