II. Описание показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальное образование «Зеленоградский городской округ»

I. Экономическое развитие

Показатель №1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калининградской области (далее – Госстатистика) число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2018 году незначительно увеличилась по сравнению с уровнем 2017 года и составило 432 ед., что указывает на стабильность ситуации в развитии субъектов малого и среднего предпринимательства.  
Численность субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году по данным единого реестра Федеральной налоговой службы в Зеленоградском городском округе составила 1587 субъектов.
Прогнозируемый рост в период 2019-2021 гг. связаны с принимаемыми мерами по созданию благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности, действием особой экономической зоны в Калининградской области.                     Также прогнозируемый рост обусловлен действием запрета на осуществление в течение трех лет плановых контрольно-надзорных мероприятий в отношении субъектов малого предпринимательства, преференции для субъектов малого и среднего предпринимательства при осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  и осуществлении закупок заказчиками, определенными Правительством Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», реализацией Муниципальной программы муниципального образования «Зеленоградский городской округ», «Развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в МО «Зеленоградский городской округ».

Показатель №2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций округа за 2018 год в соответствии с предоставленными данными Госстатистики составила 37,8 процентов.
Прогнозируемый рост в период 2019-2021 гг. связан с принимаемыми мерами по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.
Показатель №3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете                      на 1 жителя.

[bookmark: _GoBack]Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя по Зеленоградскому городскому округу за 2018 год составил 17 111 рублей, что в 4 раза выше уровня 2017 года.
Положительная динамика обусловлена тем, что начатые наиболее крупные инвестиционные проекты реализованы в отчетном году.      
В 2018 году Администрацией муниципалитета продолжена реализация мероприятий, направленных на стимулирование инвестиционной активности на территории городского округа.
В целях улучшения инвестиционного климата, роста инвестиций в основной капитал, а также снятия административных барьеров, администрацией муниципального образования «Зеленоградский городской округ» внедряются лучшие практики развития инвестиционного климата.
Продолжает работать муниципальная программа «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата в муниципальном образовании «Зеленоградский городской округ» на 2017-2019гг.»
В связи с этим, темпы роста объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете    на 1 жителя в Зеленоградском городском округе прогнозируются с 5 процентным ростом.

Показатель №4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории Зеленоградского городского округа в 2018 году по сравнению с 2017 годом увеличилась на 5 процентов. 
Положительная динамика показателя связана с проводимой работой по муниципальному земельному контролю.  Устойчивый рост показателя обеспечивается за счет проведения планового переоформления права аренды, постоянного (бессрочного) пользования на собственность, а также за счет проведения консультаций и разъяснений положений действующего законодательства. В рамках внедрения эффективного муниципального контроля за использованием  земельных участков,  постановлением администрации от 03.04.2017г.  № 1087  утвержден План  мероприятий («дорожная  карта») «Выявление земельных участков и объектов недвижимости, не поставленных на кадастровый и налоговый учет  на территории муниципального образования «Зеленоградский городской округ». Также в 2018 году приобретено программное обеспечение, способное  выявлять земельные участки и объекты капитального строительства в муниципальном образовании, не принятые            к налогообложению, с возможностью  передачи  сведений по данным участкам и ОКС в налоговые органы.

Показатель №5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.

Доля прибыльных сельскохозяйственных предприятий округа по сравнению с 2017 годом в отчетном году увеличилась на 11 процентов. Положительная динамика обусловлена как благоприятными погодными условиями прошедшего года, так и проведенными мероприятиями, направленными на поддержание сельского хозяйства в округе.
На территории муниципального образования «Зеленоградский городской округ» введено в оборот 394 га ранее неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения сельхозтоваропроизводителями ООО «Молочная фабрика»               (344 га) и крестьянским фермерским хозяйством Капитан В.Л. (50га), большая часть введенных в оборот земель засеяна озимыми культурами под урожай 2019 года.
В рамках осуществления противопаводковых мероприятий в округе силами подрядных организаций под контролем ФГБУ «Управление «Калининградмелиоводхоз» вдоль федеральных мелиоративных водоприемников Д (р. Куровка), БД (р. Зеленоградка), Л (р. Лобовка), М-69 (р. Тростянка) произведено восстановление дамб общей протяженностью порядка 8 км. 
Выполнен большой объем мелиоративных работ по очистке федеральных мелиоративных каналов. Улучшения проведены на водоприемниках р. Медвежья и р. Тростянка, и на межхозяйственных каналах общей протяженностью порядка 25 км.

Показатель №6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

Протяженность дорог общего пользования местного значения составляет 210 км., протяженность дорог  не отвечающих нормативным требованиям  в 2018 году составила 51,9 км. - 24,7 процента.  
Снижение показателя до уровня 21 процентов в 2021 году обусловлено утвержденными муниципальными программами:  «Ремонт  автомобильных дорог муниципального значения в сельских населенных пунктах в  муниципальном образовании  «Зеленоградский городской округ»  на период 2017 – 2020 гг.» и  «Повышение безопасности дорожного движения  на территории муниципального образования «Зеленоградский городской округ» на 2016-2020 гг.» которые предусматривают на ремонт дорог общий объем финансирования в размере 106 206 тыс. руб.


Показатель №7.  Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в отчетном году не изменилась. Отсутствие положительной динамики обусловлено экономическими аспектами, которые приводят к отсутствию рентабельности для транспортных предприятий.

Показатель №8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: 
крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций;
муниципальных дошкольных образовательных учреждений;
муниципальных общеобразовательных учреждений:
учителей муниципальных общеобразовательных учреждений;
муниципальных учреждений культуры и искусства;
муниципальных учреждений физической культуры и спорта.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в 2018 году увеличилась на 12,4 процента по сравнению с 2017 годом. 
В целях исполнения работодателями Зеленоградского городского округа  законодательства об обязательном пенсионном и социальном страховании, обеспечения своевременной выплаты заработной платы работникам и погашения ее задолженности, обеспечения уровня заработной платы не ниже минимального размера оплаты труда, установленного законодательством, а также рассмотрения вопросов погашения организациями задолженности перед бюджетом города по налоговым и иным обязательным платежам,  продолжает свою работу межведомственная комиссия по мобилизации доходов. В состав комиссии включены представители администрации МО  «Зеленоградский городской округ», Межрайонной ИФНС России № 10 по Калининградской области, Пенсионного Фонда РФ, Фонда социального страхования РФ, отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Зеленоградскому району.  
На постоянной основе в администрации работает телефон «горячей линии», на который любой желающий может сообщить информацию о нарушении соблюдения  регионального соглашения о минимальной заработной плате в Калининградской области.
В период курортного сезона ежедневно проводилась проверка нестационарных торговых объектов, расположенных на территории города (променада). Учитывая, что торговля на променаде зависит в основном от погодных условий, индивидуальные предприниматели предпочитают работать самостоятельно без привлечения наемных работников.   Поэтому в ходе проверок фактов нарушения трудового законодательства в части отсутствия трудовых договоров  не выявлено. 
В 2019-2021гг. прогнозируется рост среднемесячной начисленной заработной платы в соответствии со средним увеличением за прошлые периоды.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в 2018 году увеличилась на 5,6 процентов по сравнению с 2017 годом. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в 2018 году увеличилась на 2,9 процентов по сравнению с 2017 годом. 
Увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений и муниципальных общеобразовательных учреждений в 2018 году обусловлено реализацией  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной политики»  в части принятия  комплекса мероприятий, направленных на повышение эффективности образования, в том числе повышения оплаты труда основным категориям отрасли  на основе  разработанной   «дорожной карты», предусматривающей  совершенствование системы оплаты труда за счет доходов от всех направлений деятельности,  достижения конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг,  проведения структурных реформ, позволяющих использовать не менее трети необходимых средств на повышение оплаты труда. 
В 2019-2021гг. прогнозируется рост среднемесячной начисленной заработной платы в соответствии со средним показателем за прошлые периоды.
Среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в 2018 году увеличилась на 1 процент по сравнению с 2017 годом. 
В 2019-2021гг. прогнозируется рост среднемесячной начисленной заработной платы в соответствии со средним показателем за прошлые периоды.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в 2018 году увеличилась на 20 процентов по сравнению с 2017 годом. В 2019-2021гг. прогнозируется рост среднемесячной начисленной заработной платы в соответствии со средними изменениями за прошлые периоды.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта Зеленоградского городского округа в 2018 году стабильна, как и в 2017 году.
В 2019-2021гг. прогнозируется рост среднемесячной начисленной заработной платы в соответствии со средними изменениями за прошлые периоды.
II. Дошкольное образование

Показатель №9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.

[bookmark: sub_1069]В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» дошкольное образование является одним из уровней общего образования. 
Сегодня проблема доступности услуг дошкольного образования одна из важнейших, её решение возведено в ранг государственной политики. Структура образовательной среды округа представлена 10 муниципальными автономными дошкольными образовательными организациями.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2018 году увеличилась на 1,2 процента по сравнению с 2017 годом. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных организациях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, от года в год имеет устойчивую положительную динамику.

Показатель №10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.

 Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в 2018 году, снизилась на 0,1 процента.  
Несмотря на фактическое снижение очереди, данный показатель в 2018 году составил 10,4 процента, что объясняется увеличением охвата детей, в связи с изменением возрастной категории детей, подлежащих зачислению в дошкольные образовательные учреждения.



Показатель №11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Создание комфортных и безопасных условий для получения доступного и качественного образования является приоритетным в деятельности муниципальной системы образования. С целью соблюдения санитарно - гигиенических требований к организации образовательного процесса в организациях дошкольного образования за счет муниципального бюджета осуществляются ремонтные работы в дошкольных образовательных учреждениях. Вместе с тем, наблюдается устойчивая тенденция улучшения и материально-технической базы. 
  По состоянию на 31 декабря 2018 года в муниципалитете нет муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 

III. Общее и дополнительное образование

Показатель №13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в Зеленоградском городском округе в 2018 году составляет 0 процентов. В течении 4 лет данный показатель не меняется все 100 процентов выпускников общеобразовательных учреждений сдают единый государственный экзамен и получают аттестаты о среднем (полном) образовании.

Показатель №14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

[bookmark: sub_1012]Одним из основных показателей обеспечения качества общего образования является удельный вес школьников, обучающихся в общеобразовательных организациях, отвечающих современным требованиям к условиям осуществления образовательного процесса. В школах созданы все условия для обучения по современным стандартам, укомплектованы соответствующей учебной литературой, 100 процентов учителей регулярно используют электронные образовательные ресурсы на учебных занятиях. В 2018году этот показатель равен 100 процентов. Во всех школах проведен капитальный ремонт зданий. В общеобразовательных организациях приняты меры, направленные на энергосбережение.

Показатель №15.  Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений. 

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений на протяжении последних 4 лет составляет 0 процентов, данный показатель удерживается в положительной динамике благодаря своевременному ежегодному текущему ремонту зданий. 

Показатель №16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Современные требования к условиям предоставления общего образования предусматривают обеспечение всем учащимся гарантий безопасности и сохранения здоровья. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в 2018 году составляла 91,5 процента, в 2017 году – 90,0 процентов. Увеличение доли указанной категории детей обеспечивается реализацией   программы по питанию, целью которой стало увеличение количества учащихся до 100 процентов, получающих сбалансированное горячее питание, улучшение качества и разнообразия блюд сбалансированного питания, модернизация материально – технической базы школьных столовых, современный подход к организации обслуживания учащихся, эстетическое воспитание, а также привитие навыков здорового образа жизни. Важной составляющей частью системы образования является система спортивного образования и физической культуры. 
Организация отдыха учащихся в каникулярное время также создает возможность для развития и укрепления здоровья детей и подростков. 





Показатель №17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Зеленоградского городского округа составляет 0 процентов. Занятия во всех общеобразовательных учреждениях округа проводятся в первую смену благодаря достаточному количеству учебных мест и площадей, занятых под учебный процесс.  В первую очередь это связано с открытием в 2011 году новой общеобразовательной школы в г. Зеленоградске на 1000 мест.

Показатель №18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Система образования Зеленоградского городского округа в течение последних лет нацелена на обеспечение модернизации и развития инновационной структуры, совершенствование учебно-методического, организационного, кадрового, материально-технического обеспечения образовательной среды, создание среды опережающего развития для учащихся, апробацию и внедрение федерального государственного образовательного стандарта.
Расходы бюджета муниципального образования в 2018 году на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных организациях составляют 77,2 тыс. руб.

Показатель №19. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы.

В МО «Зеленоградский городской округ» дополнительное образование   является неотъемлемой составляющей частью образовательного пространства, объединяющего в единый процесс воспитание, обучение и творческое развитие личности ребенка. В настоящее время дети и подростки имеют возможность заниматься и развивать свои способности в возрасте от 5 до 18 лет в разных видах деятельности:
- художественно-эстетической, 
- интеллектуально-познавательной,
 -физкультурно-спортивной направленности. 
Фактическое количество детей, охваченных образовательными программами дополнительного образования на конец 2018 года 74,7 процента от общей численности детей данной возрастной группы, что на 4,6 процента больше по сравнению с 2017 годом.
Охват детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, имеет постоянную положительную динамику. 
Данный показатель будет неуклонно расти, так как приоритетной задачей развития сферы дополнительного образования детей является увеличение охвата детей услугами дополнительного образования и обеспечение соответствия предоставляемых услуг изменяющимся потребностям населения, внедрение экспериментальных образовательных программ нового поколения, рост социального статуса, духовно-нравственное развитие личности, обеспечение подготовки обучающихся к жизненному самоопределению, социальной адаптации.

IV. Культура

Показатель №20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками и парками культуры и отдыха.

Обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в Зеленоградском городском округе в 2018 году по сравнению с 2017 годом не изменилась. Весь год работники культуры привлекали население к занятиям кружковой деятельности и любительских объединений, к участию в мероприятиях, акциях, тренингах, субботниках и др. В течение всего года проводились различные по тематике и содержанию мероприятия, привлекая все больше населения к творчеству, к культуре, сплачивая и расширяя кругозор жителей. Также в 2018 году велась активная работа культурно – досуговых формирований, это: кружки художественной самодеятельности, клубы по интересам, таких в МАУК «Культурно-досуговый центр» 180 формирований. 
В связи с отсутствием официально зарегистрированной парковой зоны показатель фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в округе составляет 0 процентов.

Показатель №21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.

Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 14,8 процентов.
 Показатель №22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

Особое внимание муниципалитетом уделяется вопросам сохранения памятников и объектов культурного наследия.
На территории Зеленоградского городского округа расположено 10 воинских захоронений времен ВОВ (2 одиночных и 8 братских). 
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности в 2018 году  составляет 0 процентов.  
V. Физическая культура и спорт

Показатель №23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
Показатель №23 (1). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.

Важной составляющей частью системы образования является система спортивного образования и физической культуры.
В 2018 году с целью охвата жителей округа физической культурой и спортом на территории муниципального образования «Зеленоградский городской округ» велась спортивно-массовая работа по нескольким направлениям.
В первую очередь на популяризацию физической культуры и спорта г. Зеленоградска, как курорта Федерального значения путем организации и проведения спортивно-зрелищных мероприятий, которые в основном приурочены к праздничным датам. Практически все мероприятия запланированы на улице, что бы как можно большее количество зрителей увидело их.
Ожидается, что к 2021 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, достигнет 43 процента, доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся – 93 процента.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Показатель №24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, – всего, в том числе введенная в действие за один год. 

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего, по итогам 2018 года составила 43,0 кв.м., что выше показателя 2017 года на 9 процентов. 
В прогнозном периоде планируется рост показателя обеспеченности жильем на 1 человека: до 44,5 кв.м. к 2021 году за счет увеличения уровня жизни населения и объема жилой застройки. 

Показатель №24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, – всего, в том числе введенная в действие за один год. 

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего, по итогам 2018 года составила 43,0 кв.м., что выше показателя 2017 года на 9 процентов. 
В прогнозном периоде планируется рост показателя обеспеченности жильем на 1 человека: до 44,5 кв.м. к 2021 году за счет увеличения уровня жизни населения и объема жилой застройки. 

Показатель №25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, – всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в 2018 году осталась на уровне предшествующего года и составила 1,87 га. 
Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2018 году также не изменилась и составила 1,79 га. 
Отсутствие положительной динамики показателей 2018 года  обусловлено  снижением площадей свободных земельных участков находящихся в муниципальной собственности и имеющих необходимую инфраструктуру. Администрацией округа ежемесячно проводится мониторинг по обеспечению земельными участками  многодетных семей в соответствии с законом Калининградской области от 21.12.2006г №105 «Об особенностях  регулирования земельных отношений на территории Калининградской области». 
К 2021 году прогнозируется увеличение  площади земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства за счет создания необходимой инфраструктуры.


Показатель №26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 3 лет, в Зеленоградском городском округе в 2018 году, также как и в 2017 году уменьшилась на 50 процентов по сравнению с уровнем 2016 года и составила 5000 кв. м.
Уменьшение показателя за 2018 год обусловлено тем, что администрацией округа в течение года велась претензионная работа с собственниками земельных участков, осуществлялся земельный контроль сотрудниками администрации и Росреестра, а также регулярно проводилась разъяснительная работа с застройщиками о необходимости соблюдения действующих норм и правил при строительстве и своевременной регистрации законченных строительством объектов в соответствии с действующим законодательством.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель №27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.

Показатель «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами» в муниципальном образовании «Зеленоградский городской округ» составляет 100 процентов.  Во всех многоквартирных домах округа собственниками квартир выбраны способы управления.







Показатель №28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

Организации коммунального комплекса, осуществляющие производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории Зеленоградского городского округа, отсутствуют.

Показатель №29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, в 2018 году увеличилась на 2 процента по сравнению с 2017 годом и составила 92 процентов. Увеличение значения показателя в 2018 году произошло за счет увеличения числа многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет (единиц), в том числе по двухквартирным домам, расположенным на двух земельных участках, в отношении которых (каждого из двух) осуществлен государственный кадастровый учет, а также увеличением общего числа многоквартирных домов, имеющих разрешение на ввод в эксплуатацию.
В результате проведения мероприятий, направленных на постановку всех земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, на государственный кадастровый учет, ожидается, что значение показателя в 2019-2021гг. достигнет 100 процентов.
Увеличение значения показателя будет связано с дальнейшим формированием земельных участков за счет средств бюджета муниципального образования «Зеленоградский городской округ» при проведении инвентаризации и выполнением землеустроительных работ; проведением ежедневного мониторинга материалов по формированию земельных участков; занесением кадастровых паспортов земельных участков под многоквартирными домами в программу и ведением учета земельных участков, поставленных на кадастровый учет; подготовкой муниципальных правовых актов об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории муниципального образования «Зеленоградский городской округ» в короткие сроки; передачей материалов в установленном порядке в кадастровые органы для постановки земельных участков на государственный кадастровый учет.

Показатель №30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях. 

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях в 2018 году по сравнению с 2017 годом не изменилась.
VIII. Организация муниципального управления

Показатель №31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Уменьшение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования "Зеленоградский городской округ" (без учета субвенций) в 2018 году относительно предыдущего периода обусловлено прежде всего сокращением доходов от продажи земельных участков и приватизации муниципального имущества и составила 68 процентов. Увеличение показателя к 2021 году объясняется увеличением доли поступления налоговых доходов.
Бюджет Зеленоградского городского округа по доходам за 2018 год исполнен на 1 086 697,06 тыс. рублей или 106,2 процента от утверждённого плана, доля собственных доходов составила 52 процента или  569 898,97 тыс. рублей, доля безвозмездных поступлений составила 48 процентов или 516 798,09 тыс. рублей.
Хочется отметить, что второй год подряд наблюдается положительная динамика в части превышения собственных доходов над финансовой помощью из вышестоящих бюджетов. Так же положительным моментом является превышение налоговых доходов над неналоговыми, что указывает на стабильность поступления налогов в качестве основного дохода бюджета Зеленоградского городского округа.
Налоговые доходы

Налоговые платежи. Поступления налоговых доходов в 2018 году составили 415 586,65 тыс. рублей или 72,9 процента от объема собственных доходов бюджета Зеленоградского городского округа. По сравнению с 2017 годом рост указанных налогов составил на +84 584,00 тыс. рублей (+ 26 процентов).
Основные налоговые поступления сложились за счет следующих источников: налога на доходы физических лиц, доходы от уплаты акцизов, налоги на совокупный доход (упрощенная система, вмененный доход и единый сельскохозяйственный налог), а также имущественные налоги (налог на имущество физических лиц, организаций и земельный налог). 
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 239 918,55 тыс. рублей, план перевыполнен на +19 918,55 тыс. рублей, это вызвано в первую очередь появлением новых организаций, зарегистрированных на территории муниципалитета, а также ростом заработной платы. Кроме того, по сравнению с 2017 годом подоходный налог составлял 168 385,88 тыс. рублей при том, что норматив отчисления по данному налогу остался неизменным (40 процентов). 
Доходы от уплаты акцизов составили 13 495,48 тыс. рублей, что на +1295,48 тыс. рублей выше плана 2018 года, такой незначительный рост вызван не изменением дифференцированного норматива отчисления в доход бюджета от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, который составил 0,483 процентов.
Налоги на совокупный доход поступили в сумме 46 873,66 тыс. рублей по сравнению с планом 2018 года на +1573,66 тыс. рублей выше, в том числе: налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения составил — 27 017,62 тыс. рублей, единый налог на вмененный доход — 17 746,87 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный налог – 884,74 тыс. рублей, а также налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложение – 1 224,43 тыс. рублей. 
По сравнению с прошлым годом поступления налогов в совокупный доход уменьшились на 12,3 процентов, что связано в первую очередь с резким падением единого сельхозналога из-за капитальных вложений основного налогоплательщика             ООО «БАЛТЗАНГАС НЕФТЕОРГСИНТЕЗ», а также объявлением карантина по африканской чуме на территории данного сельхозпредприятия.
Налоги на имущество получены в сумме 111 013,73 тыс. рублей, в том числе: налог на имущество физических лиц – 13 021,17 тыс. рублей, налог на имущество организаций – 21 392,60 тыс. рублей, земельный налог – 76 599,96 тыс. рублей, что превысило плановых показателей на +17 013,73 тыс. рублей.   
В сравнении с 2017 годом объем поступлений по вышеуказанным налогам в отчетном периоде увеличился на +21,8 процентов (или +19 882,65 тыс. рублей), такой рост вызван значительным увеличением земельного налога на +10755,04 тыс. рублей. В 2018 году основные поступления составили от налогоплательщиков: ООО "СБТ" "Янтарный" 7 305,49 тыс. рублей, ООО "Агроинком" 2 308,96 тыс. рублей, ООО ДВК -ЗАПАД 2 219,00 тыс. рублей, ООО "Газпром ПХГ" 1 660,57 тыс. рублей, ООО "Пик -Инвест" 1594,31 тыс. рублей и др. Так же положительно повлияло на поступления имущественных налогов переоценка кадастровой стоимости недвижимости. 
Неналоговые доходы в 2018 году поступили в сумме 154 312,32 тыс. рублей или от плана на +25712,32 тыс. рублей:
- от арендных платежей за земельные участки – 86 667,38 тыс. рублей (+22 367,38 тыс. рублей от годового назначения);
- от продажи земельных участков 9 401,18 тыс. рублей (при плане 11 000 тыс. рублей);
- от поступлений за аренду муниципального имущества – 4 020,06 тыс. рублей (при плане 3 800,0 тыс. рублей);
- от платы за негативное воздействие на окружающую среду – 5 744,94 тыс. рублей (при плане 5 500,0 тыс. рублей);
- от доходов от оказания платных услуг 103,41 тыс. рублей, в том числе от по главным администраторам доходов по 211(Администрация муниципального образования «Зеленоградский городской округ» -  94,06 тыс. рублей и по 685 (МФЦ) – 9,35 тыс. рублей;
- от приватизации муниципального имущества поступило 1 524,06 тыс. рублей (при плане 4 000,0 тыс. рублей);
- от штрафов, санкций, административных платежей и сборов – 11 373,29 тыс. рублей (при плане 10 000,0 тыс. рублей);
- от прочих неналоговых поступлений 35 478,00 тыс. рублей (при плане 30 000,0 тыс. рублей) в том числе: плата за размещение нестационарных торговых объектов 2 901,89 тыс. рублей, плата за порубочный билет на вырубку (снос) зеленых насаждений 31 169,54 тыс. рублей. 
Снижение неналоговых доходов вызвано сокращением доходов от продажи земельных участков и приватизации муниципального имущества.
Безвозмездные поступления в 2018 году составили 516 798,09 тыс. рублей, наибольший удельный вес в структуре финансовой помощи занимают субвенции (420 483,67 тыс. рублей).
Объем субсидий, полученных из вышестоящих бюджетов в 2018 году на исполнение полномочий муниципального образования составил 52 137,51 тыс. рублей, в том числе на реализацию Федеральной целевой и областной инвестиционной программ (межпоселковый газопровод высокого давления от г. Калининграда к пос. Переславское, Кумачёво, Зелёный Гай Зеленоградского района 1-й этап в объеме 1 532,76 тыс. рублей,  прокладка тепловых сетей с устройством тепловых пунктов в г. Зеленоградске в объеме 1 279,75 тыс. рублей), а также на софинансирование расходов, направленных на решение вопросов  местного значения в сфере жилищно-коммунального хозяйства (программа конкретных дел) – 17 150,00 тыс. рублей и на поддержку муниципальных программ по формированию современной городской среды на дворовые территории (в рамках минимального перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий) - 3 621,23 тыс. рублей. Кроме того, в 2018 году из областного бюджета была выделена субсидия на обеспечение мероприятий по организации теплоснабжения в объеме                     5 249,00 тыс. рублей 
Так же в рамках постановлений Правительства Калининградской области от 22 февраля 2018 года №100, от 09 октября 2018 года №606 "О выделении денежных средств" были выделены средства за счет резервного фонда для проведения ремонта фасада здания, расположенного по адресу: Калининградская область, г. Зеленоградск, ул. Ленина, д.1 в размере                                   5 000,00 тыс. рублей и на выполнение ремонтных работ на водопропускных объектах в размере 5 000,00 тыс. рублей.

Показатель №32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости).

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости), по итогам 2018 года составила 0,00 процента (в 2017 году – 0,00 процента). Значение показателя в 2019 году равно нулю в связи с тем, что муниципальных унитарных предприятий, в Зеленоградском городском округе, находящихся в стадии банкротства, не имеется.

Показатель №33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

По итогам 2018 года объекты капитального строительства,  незавершенные в установленные сроки отсутствуют.

Показатель №34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).

В 2018 году просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений Зеленоградского городского округа отсутствовала. В прогнозном периоде данная тенденция сохранится. 





Показатель №35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2018 году составили 2726 рублей.

Показатель №36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

В 2018 году администрация округа в своей работе руководствовалась утвержденными Генеральными планами городского и сельских поселений, входящих в состав муниципального образования «Зеленоградский район». 
2 декабря 2016году подписаны муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проекта Генерального плана муниципального образования «Зеленоградский городской округ» на период до 2026года. Правительством Калининградской области подписано Распоряжение от 01.03.2019 года № 45-рп «О согласовании генерального плана муниципального образования «Зеленоградский городской округ»».

Показатель №37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).

В отчетном периоде проводились социологические опросы населения с целью изучения мнения и оценки их социального положения, условий жизни, выявления уровня удовлетворенности деятельностью органов местного самоуправления, силовых структур, а также качеством услуг, оказываемых различными социальными учреждениями. В опросе приняло участие более тысячи человек. По результатам опроса процент удовлетворённости населения деятельностью   органов местного самоуправления Зеленоградского городского округа от числа опрошенных составил 90 процентов. 
На улучшение степени оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления, повлияло определение руководством администрации первоочередных приоритетных социально-экономических задач. Обеспечение максимально возможной информационной открытости деятельности администрации в рамках исполнения существующего нормативно-правового поля, расширение форм общественного взаимодействия с населением и представителями гражданского общества (проведение рабочих встреч с населением, общественными организациями и т.п.) по вопросам деятельности муниципальных органов управления.

Показатель №38. Среднегодовая численность постоянного населения.	

Среднегодовая численность постоянного населения Зеленоградского городского округа в 2018 году по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калининградской области увеличилась и составила 36 754 чел. (2017год – 35 239чел.).
Плотность населения составляет 17 чел./кв. км. Численность населения моложе трудоспособного возраста составляет 6378чел., в трудоспособном - 21257 чел., старше трудоспособного –8119 чел.  
Судя по данным прошлых лет, естественная убыль населения округа находится на одном уровне, в 2015-2016годах наблюдался спад естественной убыли. Положительных изменений в 2019-2021 годах – можно добиться  благодаря  грамотной государственной политике, направленной на стимулирование рождаемости и поддержку семей с детьми. Демографическая политика МО «Зеленоградский городской округ»  направлена на поддержание положительной динамики естественного прироста населения. В сфере миграции муниципальная политика направлена на использование миграционного потенциала в интересах демографического развития округа.
В области внешней миграции определены следующие приоритеты:
· привлечение легальных мигрантов, содействие их обустройству и занятости;
· пресечение незаконной миграции, в том числе трудовой;
· создание экономических условий для сокращения эмиграционного оттока из округа.
Предполагается, что в 2021 году среднегодовая численность населения Зеленоградского городского округа увеличится и составит более 38,0 тыс. чел.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель №39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода, природный газ) в многоквартирных домах.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах Зеленоградского городского округа в 2018 году по отношению к 2017 году по электрической энергии снизилась на 5 процентов; по тепловой энергии – произошло уменьшение показателя на 8 процентов; по горячей воде – уменьшение на 7 процентов; по холодной воде – увеличение на 12 процентов; по природному газу – увеличение на 6 процентов. 
Рост данного показателя обусловлен увеличением количества вводимых в эксплуатацию многоквартирных жилых домов. 
Показатель №40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, горячая и холодная вода, природный газ) муниципальными бюджетными учреждениями.

Проведение энергосберегающих мероприятий в муниципальных учреждениях,  сокращение учреждений и занимаемых ими площадей в связи  с объединением городского и сельских поселений,   проведение ремонтных работ в муниципальных учреждениях  незначительно отразилось на объемах и удельной величине потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными  учреждениями. 
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